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ALBRECHT, KARL. At America's Service. How Corporations Can 
Revolutionize the Wayy They Treat Their Customers. Dow-Jones-
Irwin, Homewood, 1988. First edition.    A fine copy in near fine dw. 
241pp. 8vo. Contents include chapters on The Service Revolution, 
Service Management, Common Pitfalls in Service Programs, and 
Understanding Your Customers. Order No. 221395/FJ8F.

€38.00

ANDREWS, KENNETH R. The Concept Of Corporate Strategy. 
Dow Jones-Irwin, Inc, Homewood, 1971. first printing.    A fine copy 
inlightly rubbed dw. 245pp. 8vo. Contents include chapters on The 
Importance of Being General, The Company and its Environment, and 
The Company and its Social Responsibilities. Indexed. Order No. 
221233/FJ8F.

€42.00

ARANOW, EDWARD ROSS AND EINHORN, HERBERT A. 
Proxy Contests for Corporate Control. A Trearise on the Legal and 
Practice Problems of Management and Insurgents in a Corporate 
Proxy Contest. Columbia University Press, New York, 1968. Second 
Edition.    A fine copy in chipped dw. Signed by author. 692pp. 8vo. 
Contents include sections on Matters Preliminary to a Contest and 
Meeting, The Solicitation of Proxies, and Conduct of the Meeting and 
the Election. Indexed. Order No. 221211/FJ8B.

€43.00

ATACK, JEREMY (EDITED BY). Business and Economic 
History. Second Series Volume Sixteen. Hagley Museum and 
Library, Wilmington, 1987. First edition.    A fine copy in near fine 
original paperback. 266pp. 8vo. Contents include sections on 
Analyzing the Growth of the Multinational Enterprise, and British 
Multinationals and Economic Development. Complete with tables. 
Order No. 221473/FK8B.

€23.00

BACKMAN, JULES AND BLOCH, ERNEST (EDITORS). 
Multinational Corporations, Trade and the Dollar in the 
Seventies.  New York University Press, New York, 1974. First 
edition.    A fine copy in near fine original paperback. 108pp. 8vo. 
Contents include chapters on International Economic Problems, 
Protectionism is the Wrong Road, and The Foreign Multinational 
Company in the United States.ISBN 0814709788. Order No. 
221490/FK8B.

€20.00

BERLE, ADOLF A & MEANS, GARDINER C. The Modern 
Corporation And Private Property.  Harcourt, Brace & World, Inc., 
New York, 1968. Fourth edition.    A good copy with minor library 
marks. Rebound in modern cloth. 380pp. 8vo. Contents include 
chapters on The Appearance of the Corporate System, The Evolution 
of Control, and The Legal Position of Management. Indexed. Order
No. 221220/FJ8F.

€36.00
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BERLE, JR., ADOLF A & MEANS, GARDINER C. The Modern 
Corporation And Private Property.  The Macmillan Company, New 
York, 1937. seventh printing.    A good copy with loose binding in 
torn dw. 396pp. 8vo. Contents include chapters on The Appearance of 
the Corporate System, The Evolution of Control, and The Legal 
Position of Management. Indexed. Order No. 26438/FJ8F.

€60.00

BERLE, JR., ADOLF A & MEANS, GARDINER C. The Modern 
Corporation And Private Property.  The Macmillan Company, New 
York, 1937. seventh printing.    A fair copy with ex-libraray marks. 
Rebound in modern cloth. 396pp. 8vo. Contents include chapters on 
The Appearance fof the Corporate System, The Evolution of Control, 
and The Legal Position of Management. Indexed. Order No. 
221195/FJ8B.

€36.00

BIERNAM JR, HAROLD. Decision Making and Planning for the 
Corporate Treasurer. With Verse Contributions by Florence M. 
Kelso. John Wiley & Sons, New York, 1977. First edition.    A fine 
copy in lightly sunned dw. 195pp. 8vo. Contents include chapters on 
Corporate Financial Planning, The Nature of Debt, and Capital 
Structure. Indexed. Order No. 221200/FJ8B.

€32.00

BLAKE, DAVID H [ET AL]. Social Auditing. Evaluating the 
Impact of Corporate Programs. Praeger Publishers, New York, 1976. 
First edition.    A fine copy in near fine original paperback. 168pp. 
8vo. Contents include chapters on The Contents of a Social Process 
Audit, Reporting Social Information, and Conducting a Social Audit.
Indexed. Order No. 221181/FJ8B.

€20.00

BRADSHAW, THORNTON & VOGEL, DAVID. Corporations 
And Their Critics. Issues and Answers to the Problems of Corporate 
Social Responsibility. McGraw - Hill, New York, 1981. First edition.    
A fine copy in lightly dulled dw. 285pp. 8vo. Contributing authors 
include Henry Schacht, William Norris, Irving Shapiro, and David 
Ewing. Contents include sections on Business and the Political 
Environment: Lobbying, Inclosure, and Corporate Ethics, The Internal 
Process of Corporat Decision Making: The Organizational 
Implications of Corporate Responsibility. Indexed.ISBN 007007075X. 
Order No. 221185/FJ8B.

€36.00

BROOKE, MICHAEL Z & REMMERS, H. LEE (EDITORS). 
The Multinational Company in Europe. Some Key Problems. 
Longman, London, 1972. First edition.    A fine copy in near fne dw. 
194pp. 8vo. Contents include chapters on Growth and Change in the 
International Company, Determinants of Financial Strategy in Foreign 
Operations, The Role of the National Manager in a Multinational 
Company. Indexed. Order No. 221436/FK8B.

€46.00
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BUCHANAN, NORMAN S. The Economics of Corporate 
Enterprise.  Henry Holt & Co, New York, 1940. First edition.    A 
fine copy. Rebound in modern cloth. 483pp. 8vo. Contents include 
sections on Legal Aspects of Corporate Enterprise, The Nature of the 
Corporation and the Process of Incorporation, The Rights and 
Remedies of Creditors of the Corporation. Indexed. Order No. 
221240/FJ8F.

€52.00

BUCKLEY, PETER J AND GHAURI, PERVEZ N (EDITED 
BY). The Internationalization of the Firm.  International Thomson 
Business Press, London. Second Edition.    A fine paperback copy. 
422pp. 8vo. Contents include sections on The Internationalization 
Process, Methods of Foreign Market Servicing, and Organizing the 
Multinational Firm. Order No. 221452/FK8B.

€20.00

BURTON, JOHN C. (EDITOR). Corporate Financial Reportinh. 
Conflicts and Challenges. A Sympsium. AICPA, 1969. First edition.    
A good copy with minor pen mark on title page  in lightly dulled dw. 
274pp. 8vo. Contents include sections on The Problem of Income 
Movement, The Role of the Auditor, and The Measurement of 
Income. Indexed. Order No. 221243/FJ8F.

€36.00

CASSON, MARK. Alternatives to the Multinational Enterprise. 
The Macmillan Press, London, 1979. First edition.    A fine copy in 
near fine dw. 116pp. 8vo. Contents include chapters on Statemnet of 
the Issues, The Concept of Eficiency and its Application to Proprietary 
Informations, and The Rationale of the Multinational Enterprise. 
Indexed.ISBN 0333264479. Order No. 221461/FK8B.

€32.00

CAVES, RICHARD E. Multinational Enterprise and Economic 
Analysis.  Cambridge University Press, Cambridge, 1982. First 
edition.    A fine copy in equally fine original paperback. 346pp. 8vo. 
Contents include chapters on The Multinational Enterprise as an 
Economic Organization, Organization and Growth of the MNE, and 
Multinationals in Developing Countries. Indexed.ISBN 0521271150. 
Order No. 221402/FJ8F.

€22.00

CHILTON, KENNETH W [ET AL] (EDITORS). American 
Manufacturing in a Global MArket.  Kluwer Academic Publishers, 
Boston, 1990. First edition.    A fine copy in near fine original boards. 
214pp. 8vo. Contents include sections on Effects of Public Policy in 
Manufacturing's Future, and Multinational Firms and Global Markets. 
Indexed.ISBN 0792390512. Order No. 221356/FJ8F.

€46.00

CRAYPO, CHARLES AND NISSEN, BRUCE (EDITORS). 
Grand Designs.  IRL Press, Ithaca, 1993. First edition.    A fine copy 
in near fine dw. 285pp. 8vo. Contents include chapters on The Closing 
of Wisconsin Steel, Relocation of a Torrington Plant, and Shutdown 
of a Steel Foundry. Indexed. Order No. 221360/FJ8F.

€36.00
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CRUM, WILLIAM LEONARD. The Age Structure of the 
Corporate System.  University of California Press, Berekeley, 1953. 
First edition.    A fine copy in torn dw. 181pp. 8vo. Contents include 
chapters on The Problem and the Relevant Data, Age Structure 
According to Size of Corporation, Age and Profitability. Order No. 
221398/FJ8F.

€42.00

D'APRIX, ROGER M. Struggle For Identity. The Silent 
Revolution Against Corporate Conformity. Dow Jones-Irwin, Inc, 
Homewood, 1972. first printing.    A fine copy in chipped dw. 193pp. 
8vo. Contents include chapters on Corporate Myths: Coporate Dogma, 
The Search for Personal Satisfaction, and The Corporate Activist. 
Order No. 221249/FJ8F.

€32.00

DE GEORGE, RICHARD T. Competing with Integrity in 
International Business.  Oxford University Press, New York, 1993. 
First edition.    A fine paperback copy. 233pp. 8vo. Contents include 
chapters on The International Ethical Context, Integrity in 
International Business: A Contradiction in Terms?, and Multinational 
and Less Developed Countries: Seven Guidelines. Indexed.ISBN 
0195082265. Order No. 221357/FJ8F.

€26.00

DEAL, TERRENCE E & KENNEDY, ALLAN A. Corporate 
Cultures The Rites And Rituals Of Corporate Life.  Addison-
Wesley Publishing Company, 1982. First edition.    A fine copy in 
near  fine dw. 232pp. 8vo. Contents include sections on Cultures, and 
Putting Cultures into Practice. Indexed.ISBN 0201102773 . Order
No. 13433/FJ8B.

€26.00

DEWING, ARTHUR S. Corporate Promotions and 
Reorganisations.  Havard University Press, Cambridge, 1914. First 
edition.    A fine copy in dulled original cloth. 615pp. 8vo. Contents 
include chappters on The United States Leather Company, The Starch 
Comsolidation, and The American Bicycle Company. Complete with 
folding tables. Order No. 221369/FJ8F.

€60.00

DRUCKER, PETER F. Concept of The Corporation.  The John 
Day Company, New York, 1946. First edition.    A fine copy in near 
fine original cloth. 297pp. 8vo. Contents include sections on 
Capitalism in One Country, The Corporation as Human Effort, and 
Economic Policy in an Industrial Society. Indexed. Order No. 
26366/FJ8F.

€60.00

EELLS, RICHARD. The Government Of Corporations.  The Free 
Press of Glencoe, 1962. First edition.    A good copy with ex-library 
marks. rebound in modern cloth. 338pp. 8vo. Contents include 
sections on The Corporate Constitution, The Power to Govern, 
Corporate Policies and Human Values. Indexed. Order No. 
26359/FJ8B.

€38.00
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EELLS, RICHARD. The Government Of Corporations.  The Free 
Press, New York, 1962. second printing.    A fair copy with ex-library 
marks. Rebound in modern cloth. 338pp. 8vo. Contents include 
sections on The Corporate Constitution, The Power to Govern, nd 
Restraints on the Power to Govern. Indexed. Order No. 
221230/FJ8F.

€36.00

EELLS, RICHARD. The Meaning of Modern Business . An
Introduction To The Philosophy of Large Corporate Enterprise. 
Columbia University Press, New York, 1960. First edition.    A good 
copy with minor library mark on f.e.p. in chipped w. 427pp. 8vo. 
Contents include chapters on The Search for a Philosophy of Business, 
The Traditional Corporation, Security Holders and Customers. 
Indexed. Order No. 221183/FJ8B.

€32.00

EELLS, RICHARD. The Meaning Of Modern Business. An
Introduction To The Philosophy Of Large Corporate Enterprise. 
Columbia University Press, New York & London, 1963. second 
printing.    A good copy with minor library marks. Rebound in modern 
cloth. 427pp. 8vo. Contents include chapters on The Traditional 
Corporation, The Dilemma of Corporate Responsibility, and Five 
Scientific Problems. Indexed. Order No. 221231/FJ8F.

€43.00

ENCARNATION, DENNIS J. Dislodging Multinationals. India's 
Strategy in Comparative Perspective. Cornell University Press, Ithaca, 
1989. First edition.    A fine copy in equally fine original cloth. 237pp. 
8vo. Contents include chapters on Multinationals and Developments, 
Finance, Technology, and Markets. Indexed with tables.ISBN 
0801423155. Order No. 221464/FK8B.

€46.00

EPSTEIN, EDWIN M. The Corporation in American Politics. 
Prentice-Hall, Inc, Englewood Cliffs, 1969. First Edition.    A fine 
copy in near fine original paperback. 365pp. 8vo. Contents include 
chapters on Corporate Political Involvement: A Long-Standing Fact, 
The Managerial Whys and Wherefores of Corporate Political 
Involvement, and Corporate Political Power: A Threat to Democracy. 
Indexed. Order No. 221373/FJ8F.

€24.00

FREUND, ERNST. The Legal Nature Of Corporations. Submitted 
in partial fulfilment of the requirements for the Degree of Doctor of 
Philosophy in the Faulty of Political Science, Columbia University . 
N.D, 1896. First edition.    A very good copy in dulled and chipped 
original paperback. 83pp. 8vo. Contents include chapters on The 
Diction Theory, The Organic Theory, and The Principle of 
Representation. Order No. 221179/FJ8B.

€60.00
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GHERTMAN, MICHEL & ALLEN MARGARET. An 
Introduction to the Multinationals.  Macmillan Press, London, 
1982. First edition.    A fine copy in near fine dw. 143pp. 8vo. 
Contents include chapters on How Multinationals Developed, How 
Multinationals Functiion, and The Role of the Multinationals in the 
Economy. Indexed.ISBN 0333364503. Order No. 221454/FK8B.

€36.00

GORDON, ROBERT AARON. Business Leadership In The Large 
Corporation.  The Brookings Institution, Washington, 1945. First 
edition.    A fine copy in near fine original cloth. 169pp. 8vo. Contents 
include chapters on The Nature of the Problem, The Chief Executive 
and the Diffusion of Decision-Making, Ownership and Non-Financial 
Incentives. Indexed. Order No. 221217/FJ8B.

€42.00

GOSH, BIMAL. Gains from Global Linkages. Trade in Services 
and Movements of Persons. Macmillan Press, Houndmills, 1997. First 
edition.    A fine copy in equally fine dw. 165pp. 8vo. Contents 
include chapters on Growth of the Services Sector and its Role in the 
National Economy, Trade in Services and the Global Economy, and 
Prospects and Areas of International Co-operation. Indexed. Order
No. 221272/FJ8F.

€42.00

HELLMANN, RAINER. The Challenge to U.S. Dominance of the 
International Corporation. Translated by Peter Ruof. University 
Press of Cambridge. Mass, 1970. First edition.    A very good copy. 
Rebound in modern cloth. 348pp. 8vo. Contents include chapters on 
Foreign Investment in the World Economy, The Imbalance of Foreign 
Investments, and American Investment Vs European Investment. 
Indexed.ISBN 0842400052. Order No. 221492/FK8B.

€

HIBBERT, EDGAR P. International Business. Strategy and 
Operations. Macmillan Business, Houndmills, 1997. First edition.    A 
fine paperback copy. 366pp. 8vo. Contents include chapters on 
International Trade: Concepts and Strategy, International Business: 
Concepts and Organisation, The International Business Environment. 
Indexed. Order No. 221277/FJ8F.

€26.00

HOUMAN ANDERSON, POUL. Collaborative 
Internationalization of Small and Medium Enterprises. SMEs 
Participation in the International Division of Labour. Jurist - og 
Okonomforbundets Forlag DJOF Publishing, Copenhagen, 1995. First 
edition.    A fine paperback copy. 286pp. 8vo. Contents include 
sections on Methodological Considerations and In Search of an 
Organizational Perspective. Indexed.ISBN 8757473900. Order No. 
221443/FK8B.

€26.00



Corporate Culture and Multinationals KCCM

HURFF, GEORGE B. Social Aspects of Enterprise on the Large 
Corporation.  University of Pennsylvania Press, Philadelphia, 1950. 
First edition.    A fine copy in dulled dw. 137pp. 8vo. Contents include 
chapters on Corporate Bigness and Ownership, The Social Functions 
of Enterprise, and Human Relations in Corporate Enterprise. Indexed. 
Order No. 221371/FJ8F.

€46.00

HYMEER, STEPHEN HERBERT. The International Operations 
of NAtional Firms: A Study of Direct Foreign Investment.  The 
MIT Presss, Cambridge, 1976. First edition.    A fine copy in near fine 
dw. 253pp. 8vo. Contents include chapters on A Comparison of Direct 
and Portfolio Investment, The Theory of Internaional Operations, and 
Effects of International Opeations on Income. Indexed.ISBN 
0262080850. Order No. 221358/FJ8F.

€46.00

JOHN, ROBIN. Global Business Strategy.  International Thomson 
Business Press, London, 1997. First edition.    A fine paperback copy. 
353pp. 8vo. Contents include chapters on The Evolution of 
International Business Enterprise, International Business Strategy, and 
International Organizational Structure. Indexed.ISBN 0415119790. 
Order No. 221466/FK8B.

€20.00

KANTER, ROSABETH MOSS. Men and Women of the 
Corporation.  Basic Books, Inc., Publishers, New York, 1977. First 
edition.    A fine copy in near fien dw. 348pp. 8vo. Contents include 
sections on The Players and the Stage, Roles and Images, Structures 
and Processes, Understanding and Action. Indexed.ISBN 
0465044522. Order No. 221399/FJ8F.

€38.00

KAPOOR, A. AND GRUB, PHILIP D. The Multinational 
Enterprise on Transition. Selected Readings and Essays. The 
Darwin Press, Princeton, 1973. second printing.    A fine copy in near 
fine original paperback. 505pp. 8vo. Contents include chapters on The 
Multinational Enterprise in Perspective, Organizational Structure and 
Management, marketing. Indexed. Order No. 221429/FK8B.

€24.00

KINDLEBERGER, CHARLES P (EDITED BY). The 
International Corporation. A Symposium. The MIT Press, 
Cambridge, 1970. First edition.    A fine copy in near fine original 
wrappers. 415pp. 8vo. Contents include sections on The Theory of the 
International Corporation, Finance and technology, Law and Politics. 
Indexed. Order No. 221481/FK8B.

€24.00

KNEPPER, WILLIAM E. Liability of Corporate Officers and 
Directors.  The Allen Smith Company Publishers, Indianapolis, 1969. 
First edition.    A fine copy in near fine original cloth. 295pp. 8vo. 
Contents include chapters on Duties Attendant Upon Corporate 
Management, and Competition Between a Director and His 
Corporation. Order No. 221255/FJ8F.

€42.00
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KOCH, ALBERT RALPH. The Financing Of Large Corporations 
1920-39. Studies In Business Financing. National Bureau Of 
Economic Research, New York, 1943. First edition.    A good copy 
with minor library marks. Rebound in modern cloth. 141pp. 8vo. 
Contents include chapters on Fixed Capital Expenditures, Current 
Assets, and Short Term Financing. Indexed with tables and graphs. 
Order No. 221400/FJ8F.

€38.00

LALL, SANJAYA AND TREETEN, PAUL. Foreign Investment, 
Transnationals and Developing Countries.  The Macmillan Press, 
London, 1977. First edition.    A fine copy in near fine dw. 280pp. 
8vo. Contents inmclude chapters on Theories of Foreign Investment 
nd Transnational Behaviour, Wefare of Host Countries, and Social 
Income Efects. Indexed.ISBN 0333168984. Order No. 
221471/FK8B.

€42.00

LEWELLEN, WILBUR G. Executive Compensation in Large 
Industrial Corporations.  National Burewu of Economic Research, 
New York, 1968. First edition.    A fine copy in lightly dulled dw. 
371pp. 8vo. Contents include chapters on Deferred Compensation, 
The Data, The Pattern of Compensation Over Time, and Cross-
Sectional Patters. Indexed. Order No. 221364/FJ8F.

€46.00

LLOYD WARNER, W. The Corporation In The Emergent 
American Society.  Harper & Brothers Publishers, New Yok, 1962. 
First edition.    A fine copy in lightly sunned dw. 64pp. 8vo. Contents 
include chapters on The Corporation, the Community, and the 
Emergent Process, Big Corporations and Big Government in the Great 
Society, Autonomous Man and the Corporate Process. Order No. 
26360/FJ8F.

€36.00

LORSCH, JAY W. AND ALLEN, STEPHEN A. Managing 
Diversity and Interdependence. An Organizational Study of 
Multidivisional Firms. Havard University, Boston, 1973. First edition.   
A fine copy in rubbed dw. 265pp. 8vo. Contents include chapters on 
Diversity and Differentiation, Achieving Effective Corporate-
Divisional Relations, and Managerial Issues and Remedies. Complete 
with tables.ISBN 0875841031. Order No. 221465/FK8B.

€48.00

MACCOBY, MICHAEL. The Gamesman The New Corporate 
Leaders.  Simon and Schuster, New York, 1977. First edition.    A 
fine copy in chipped dw. 285pp. 8vo. Contents include chapters on 
The Craftsman, Thee Company Man, and The Gamesman. 
Indexed.ISBN 0671223534 . Order No. 221222/FJ8F.

€26.00
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MAGAZINER, IRA C. AND PATINKIN, MARK. The Silent 
War. Inside the Golobal Business Battles Shaping America's Future. 
Random House, New York, 1989. First edition.    A fine copy in near 
fine dw. 415pp. 8vo. Contenst inmclude sections on Competing with 
Low-Wage Countries, Competing with Developed Countriesm and 
Competing in Future Tehnologies. Indexed.ISBN 0394569792. Order
No. 221467/FK8B.

€38.00

MAGAZINER, IRA C. AND PATINKIN, MARK. The Silent 
War. Inside the Golobal Business Battles Shaping America's Future. 
Random House, New York, 1989. First edition.    A fine copy in near 
fine dw. 415pp. 8vo. Contenst inmclude sections on Competing with 
Low-Wage Countries, Competing with Developed Countries and 
Competing in Future Tehnologies. Indexed.ISBN 0394569792. Order
No. 221468/FK8B.

€38.00

MAGAZINER, IRA C. AND PATINKIN, MARK. The Silent 
War. Inside the Golobal Business Battles Shaping America's Future. 
Random House, New York, 1989. First edition.    A fine copy in near 
fine dw. 415pp. 8vo. Contenst inmclude sections on Competing with 
Low-Wage Countries, Competing with Developed Countries and 
Competing in Future Tehnologies. Indexed.ISBN 0394569792. Order
No. 221469/FK8B.

€38.00

MANNE, HENERY G. (EDITED BY). Economic Policy and the 
Regulation of Corporate Securities.  American Enterprise Inst. for 
Public Policy Research, Washington, 1969. First edition.    A fine 
copy in dulled dw. 385pp. 8vo. Contents include sections on Perfect 
Competition, Regulation, and the Stock Market, Preformance of the 
Firm and Performance of its Stocks. Indexed. Order No. 
221362/FJ8F.

€56.00

MASON, EDWARD S (EDITOR). The Corporation In Modern 
Society.  Harvard University Press, 1959. fifth printing.    A fine copy 
in lightly sunned original paperback. 335pp. 8vo. Contents include 
chapters on The Modern Corporation and the Rule of Law, The 
Corporation Man, and The Financing of Corporations. Indexed. Order
No. 221207/FJ8B.

€26.00

MASON, EDWARD S. The Corporation in Modern Society. 
Harvard University Press, Cambridge, 1959. First edition.    A fine 
copy in chipped dw. 335pp. 8vo. Contents include chapters on The 
Modern Corporation and the Rule of Law, The Corporation and 
Economic Federalism, The Corporation and the Trade Union. Indexed. 
Order No. 221359/FJ8F.

€48.00
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MILKINS, MIRA. The Emergence of Multinational Enterprice. 
American Business Abroad from the Colonial Era to 1914. Harvard 
University Press, Cambridge, 1970. First edition.    A good copy with 
minor library marks in near fine original cloth. 310pp. 8vo. Contents 
include sections on The Early Uears, International Business, and The 
Western Hemisphere. Indexed. Order No. 221470/FK8B.

€42.00

PRAKASH SETHI, S. Up Against the Corporate Wall. Modern
Corporations and Social Issues of the Seventies. Prentice-Hall, Inc., 
Engleswood Cliffs, New Jersey, 1971. First edition.    A good copy 
with ex-library marks. Rebound in modern cloth. 431pp. 8vo. 
Contents inclde chapters on Conservation of the Natural Environment, 
Economic Interests and Public Health, Corporate Decisions and Their 
Effects on Urban Communities. Indexed. Order No. 221363/FJ8F.

€42.00

ROCHE, EDWARD M. Managing Information Technology in 
Multinational Corporations.  Macmillan Publishing Company, New 
York, 1992. First edition.    A fine copy in near fine original boards. 
450pp. 8vo. Contents include sections on Administrative Legay, Five 
Srategic Dimensions, and Computer Hegemony Lost. Indexed.ISBN 
0024026905. Order No. 221365/FJ8F.

€42.00

ROSENKRANZ, FREDERICH. An Introduction to Corporate 
Modeling.  Duke University Press, Durham, 1979. First edition.    A 
fine copy in near fine original cloth. 498pp. 8vo. Contents include 
chapters on Corporate Models Defined, A Terminology for Discrete 
Models, and Concepts of Corporate Modeling. Indexed. Order No. 
221197/FJ8B.

€38.00

SCHWARTZ, ELI. Corporation Finance.  St Martins Press, New 
York, 1964. Third Printing.    A fair copy with ex-library marks. 
Rebound in modern cloth. 370pp. 8vo. Contents include sections on 
Fundamentals of Corporation Finance, Financial Management, and 
External Relationships of the Corporation. Indexed. Order No. 
221180/FJ8B.

€38.00

SHETH, JAGDISH N. AND ESHGHI, GOLPIRA. Global 
Operations Perspectives.  South-Westen Publishing Co., Cincinnati, 
1989. First edition.    A fine paperback copy. 147pp. 8vo. Contents 
include sections on Environmental Issues, Strategies, and Practices. 
Complete with tables.ISBN 053880484X. Order No. 221361/FJ8F.

€22.00

SIMPSON, KEMPER. Big Business, Efficiency And Fascism . An
Appraisal Of The Efficiency Of Large Corporations and Of Their 
Threat To Democracy. Harper & Brothers Publishers, New York, 
1941. First edition.    A very good copy in torn dw. 203pp. 8vo. 
Contents include chapters on Democracy's Struggle for Survivial, 
Business Efficiency and Its Criteria, Automobiles, Chemicals, adn 
Rayon. Indexed. Order No. 26387/FJ8F.

€48.00



Corporate Culture and Multinationals KCCM

SOLOMONS, DAVID. Divisional Performance. Measurement And 
Control. Financial Executives Research Foundation, New York, 1965. 
First edition.    A fine copy in equally fine original cloth. 307pp. 8vo. 
Contents include chaptes on The Organization of Divisionalized 
Business, Profit as a Measure of Divisional Preformance, and 
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